



ПУСТЬ КВАДРАТНЫЕ МЕТРЫ ПРИНЕСУТ СЧАСТЬЕ



Супруги Алейниковы



В.В. Гладков, О.М. Придворова



С рабочим визитом Волоконовский район посетил губернатор Белгородской области В.В. Гладков. Программа была насыщенной и включала в себя торжественную церемонию вручения ключей от новых квартир переселенцам из аварийного жилья и домов детям-сиротам, посещение Чаплянского сельского клуба.

С важным и радостным событием глава региона поздравил участников адресной программы Белгородской области по переселению граждан из аварийного жилищного фонда. Новосёлам, которыми стали 26 семей, Вячеслав Владимирович вручил ключи от квартир.

– Мы продолжаем работать над тем, чтобы современные и комфортные условия проживания стали нормой для каждой семьи, независимо от места жительства – большого города или маленького села. Поэтому до конца года в рамках действующей программы из аварийного жилья в новые дома перейдут порядка 1800 человек, – сказал Вячеслав Владимирович и пожелал новосёлам, чтобы двери их домов всегда были открыты навстречу миру и добру.

Уже совсем скоро новый многоквартирный дом по улице Марсеевой, 11 в центре посёлка Пятницкое ждёт новоселье за новосельем. В квартирах произведена современная отделка, но каждый хозяин внесёт в неё свою индивидуальность и вдохнёт жизнь в эти пока ещё необжитые стены. Первых гостей и официальную делегацию, возглавляемую В.В. Гладковым, в свою квартиру пригласила семья Павленко.

Уверенность в том, что жизнь здесь будет благополучной и счастливой, поддерживается старой русской традицией – первой в новое жилище пускать кошку, что хозяева и сделали.

– Дом полностью соответствует всем критериям качества и долговечности. Для удобства жителей всех возрастов есть пандусы, детская площадка рядом и магазины в шаговой доступности, – отметил Гладков.

Из Пятницкого путь руководителя региона лежал в Волоконовку. Здесь у Вячеслава Владимировича была ещё одна важная миссия. Перед тем, как вручить ключи от нового жилья детям-сиротам, он пообщался с местными жителями. Из обра-



Алёна Меченкова

ний – только благодарность за новую дорогу. В этом году подрядчики уже успели обустроить асфальтное покрытие вдоль улицы Королева, а в следующем году будут проложены удобный тротуар и подъездные пути к домовладениям.

Счастливыми обладателями ключей от своего жилья стали дети-сироты и дети, оставшиеся без попечения родителей. Кирилл Рындин и Алёна Меченкова, проживавшие в приёмной семье Светланы Николаевны и Юрия Ивановича Гушиных, теперь будут осваивать и обустраивать собственное жильё.

стр. 2

● 21 НОЯБРЯ – ДЕНЬ БУХГАЛТЕРА

УВАЖАЕМЫЕ БУХГАЛТЕРЫ ВОЛОКОНОВСКОГО РАЙОНА И ВETERАНЫ ОТРАСЛИ!

От всего сердца поздравляем вас с профессиональным праздником – Днем бухгалтера России!

Ваша работа требует постоянного внимания и сосредоточенности даже на мельчайших деталях. Но благодаря кропотливому труду сотрудников отрасли, организации и учреждения успешно работают и развиваются. Ваш профессионализм служит основой для принятия важнейших управленческих решений, без которых невозможно стратегическое планирование и выстраивание перспективных направлений для развития.

Пусть накопленный опыт и в дальнейшем позволяет добиваться высоких результатов в вашей профессиональной деятельности.

Искренне желаем вам крепкого здоровья, успехов в работе, карьерного роста и семейного благополучия!

Пусть все балансы легко сводятся, а сложные расчеты будут для вас простыми и понятными!

С уважением **С. БИКЕТОВ**,

глава администрации

Волоконовского района

Н. МЕЛАНИНА,

председатель Муниципального совета.

● 21 НОЯБРЯ – ДЕНЬ РАБОТНИКА НАЛОГОВЫХ ОРГАНОВ

УВАЖАЕМЫЕ СОТРУДНИКИ УПРАВЛЕНИЯ ФЕДЕРАЛЬНОЙ НАЛОГОВОЙ СЛУЖБЫ ПО БЕЛГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ!

Поздравляю вас с профессиональным праздником!

Этот день – прекрасная возможность выразить слова глубокой благодарности вам, компетентным и ответственным людям, которые содействуют финансовому благополучию Белгородской области и всей страны. Вы обеспечиваете поступление налогов в бюджеты всех уровней. Собранные вами средства направляются на решение целого комплекса социально-экономических задач регионального значения и общенационального масштаба. Благодаря вашему труду преобразуется жизненное пространство городов, поселков и сел Белгородчины и всей России. А каждый человек видит улучшения в месте своего проживания.

За десять месяцев 2023 года в консолидированный бюджет Российской Федерации от налогоплательщиков Белгородской области поступило свыше 184 млрд рублей – это на 20,4 млрд больше, чем за аналогичный период прошлого года. Обеспечена положительная динамика налоговых поступлений и в региональный бюджет: прирост доходов составил 12,4%.

За последние два года число самозанятых, которые зарегистрировались в качестве налогоплательщиков, в нашем регионе возросло вдвое. В настоящее время 58 тысяч жителей области включены в систему налогообложения: в 2023 году они внесли в бюджеты всех уровней более 238 млн рублей.

Серьезное внимание уделяете использованию цифровых технологий и интерактивных сервисов. Это значительно упрощает коммуникации бизнеса и граждан с налоговой службой, позволяет юридическим и физическим лицам получать широкий спектр государственных услуг в электронном виде.

Самые искренние слова признательности – ветеранам ведомства, кто послужил становлению налоговой службы как одной из важнейших федеральных структур.

Желаю вам крепкого здоровья, неизменных успехов в делах и жизни, семейного благополучия и счастья!

В. ГЛАДКОВ,
губернатор Белгородской области

23 ноября с 10 до 12 часов в администрации Волоконовского района (п. Волоконовка, ул. Ленина, д. 60, 1 этаж) **ПРОВЕДЕТ ПРИЁМ граждан по личным вопросам Дмитрий Михайлович Кравцов** – первый заместитель начальника управления ветеринарии Белгородской области – заместитель главного государственного ветеринарного врача Белгородской области. **Для записи на приём обращаться по телефону: 8 (47235) 5-10-45.**

Уважаемые читатели, подписчики и посетители сайта!

Если Вас интересует **полная электронная версия газеты** (включая рекламу и программу) в формате PDF, вы можете приобрести её у нас на сайте - (<https://october31.ru>) всего за **35 рублей**.

Здесь же можно подать объявление
или подписаться на районную газету

СЕТЕВОЕ ИЗДАНИЕ ВОЛОКОНОВСКОГО РАЙОНА



В правом верхнем углу сайта установлен модуль

кликаем на кнопку **Начать**,
выбираем рубрику **«ПОДПИСКА НА ГАЗЕТУ»**,
а затем раздел **«Купить 1 номер PDF»**

Все, что вам нужно сделать:
указать нужный номер издания
и ваш электронный адрес,
на который мы вышлем полный номер
газеты в электронном виде



Сервисом можно пользоваться **24 часа в сутки**,
в любом удобном месте, где есть Интернет.

Способы оплаты разные: пластиковые карты Банков России,
электронные деньги (**WebMoney, Яндекс деньги, Qiwi кошелек**) или лицевой
счёт мобильного телефона (**МТС, Мегафон, Билайн, Теле2, РосТелеком**).